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Sijoitetaan paraabeli koordinaatistoon 
siten, että huippu on y-akselilla 
pisteessä (0, h). 

Paraabelin yhtälö on tällöin muotoa 

hkxy  2 ”korkeus” = h 
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Kun tiedetään paraabelin ja x-akselin 
leikkauspisteet, niin voidaan esittää 
”muotokerroin” k kannan a ja 
korkeuden h avulla: 

(symmetrian perusteella 1. asteen 
termin kerroin = 0) 

Sijoitetaan pisteen (a/2, 0) 
koordinaatit paraabelin yhtälöön: h
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Paraabelin yhtälö on siis hx
a

h
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Paraabelin ja x-akselin väliin rajautuva pinta-ala A voidaan laskea 
määrättynä integraalina: 
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V: Pinta-ala on kaksi kolmasosaa kannan ja korkeuden tulosta. 


